NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek)
5. vizsga, 2013. januar 23.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

. Oldja meg a kovetkez$ egyenletet a komplex szdmok halmazan!

(3+14)2° + 4 — 6i° = 8v/2(cos 45° + i sin 315°)
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Vizsgalja meg monotonitds és korlatossdg szempontjabdl aza : N — R, a,, = sorozatot! Hatdrozza meg a

sorozat hatdrértékét, és adjon meg kiiszobindexet az ¢ = 10~3 hibakorl4thoz!

. Hatdrozza meg az aldbbi hatarértékeket, ha azok 1éteznek!
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Hatérozza meg az f(z) = (23 + w)x2 fiiggvény deriviltfiiggvényét!

1
Vizsgélja meg konvexitds szempontjabol az f(z) = — +— fiiggvényt, és adja meg az inflexiés pontok koordin4tdit!
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Hatdrozza meg az y” + 5y = — sinx + 5 cos x differencidlegyenlet dltaldnos megolddsat!

+1

+2

A tavaly elétti szczecini (Lengyelorszag) rovidpalyds tiszé Eurépa-bajnoksagon legalabb hany m? csempét haszndltak
fel a 625 m>-es medence elkészitéséhez? (A rovidpalyas versenyeken a palya hossza 25 m, ami komoly gond az olyan
uszoknak, akiknek a fordul6ja nem tokéletes.)

Viltakozo fesziiltségli aramforrasra sorba kapcsolunk egy ellendllast, egy tekercset és egy kondenzatort (az dramkori
elemek ellendllasat, induktivitdsat és kapacitasat R, L és C jeloli). Milyen differencidlegyenlet irhaté fel a koron
atfoly6 dram erdsségére? Miért dllando egyiitthatés ez a differencidlegyenlet? Milyen alakban irhat6 fel az I, parti-
kuléris megoldas? Ha tudjuk, hogy az dram erdsségét a partikuldris megoldas adja meg, akkor fogalmazza meg, mit
jelent ez esetben a rezonancia fogalma, és mit jelent ez a partikuldris megoldasra nézve! Milyen fontos tulajdonsdgat
valtoztatja meg az I, fliggvénynek, €s milyen fizikai kvetkezménye van ennek a jelenségnek?

J6 munkat!

Feladat: 1 2 [3a|3b| 4 5 |6a|6b|6C| 7 | +1 | +2
Max. pont: | 12 | 12 | 8 8 110131 9| 91| 9 |10

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



